

Jegyzőkönyv kivonat

Jelölt neve: Jobbágy Szabolcs őrnagy

Doktori védés időpontja: 2018. 02. 15.

11. Az új tudományos eredmények összefoglalása, a munka értékelése tartalmi és módszertani szempontból, esetleges különvélemények, a bírálóbizottság állásfoglalása a nyilvános vitában vitatott kérdésekről:

A jelölt kutatási témája izgalmas, amely illeszkedik az Egyetem és a Hadtudományi Doktori Iskola kutatási területeihez. A jelölt aktuális témát választott, az altiszti képzés és a digitalizáció egymásra hatásának vizsgálata a híradó-informatikai képzések vonatkozásában napjaink egyik nagy kihívása.

A dolgozat formailag igényesen szerkesztett munka, rendelkezik minden olyan formai elemmel, amelyet az NKE Doktori Szabályzata előír a doktori értekezésekkel szemben.

A dolgozat elején megfogalmazott kutatási hipotézisek közül az első kettő inkább tudományos probléma megfogalmazása és nem hipotézis. Az utolsó hipotézisben megfogalmazottak pedig nem kerültek bizonyításra a dolgozatban.

A kutatás módszertanának bemutatásánál nagyon egyoldalú módszereket ír le a szerző: megvizsgálta, elemezte, bemutatta.

A szerző megfelelő számú irodalmi hivatkozást használt, azok rendszere megfelelő.

A dolgozat három fő fejezetre oszódik. A fejezetek logikusan egymásra épülnek, a szakmai terminológia alkalmazása megfelelő.

A fejezetekben leírt megállapítások többnyire egy általános helyzetképet adnak, semmint alapos magyarázatot, tudományos érveket jelentenek a megállapítások alátámasztására.

A kiválasztott CISCO Képzés kifejtése és adaptálásának lehetőségei szakmailag alátámasztottak. Ugyanakkor a dolgozathoz hiányzik más hasonló rendszerek adaptálási lehetőségeinek bemutatása. (Ezeket a bírálók és a bizottság kiegészítő kérdéseinek megválaszolása során ugyanakkor bemutatta.)

A dolgozat végén lévő „Összefoglalás, következtetés” részben leírtak alapvetően jók, az itt bemutatott következtetések összhangban vannak a dolgozat tartalmi elemeivel.

A bizottság új tudományos eredményként ismerte el:

A bizottság a jelölt által megfogalmazottak közül az alábbi új tudományos eredményeket ismerte el:

1. A NetAcad Program, illetve az MH AA szakképzési rendszerének vizsgálatával, elemzésével, értékelésével egyrészt bizonyítottam, hogy szükséges a képzés újragondolása. Másrészt igazoltam, hogy a hálózati akadémiai képzés alkalmas erre, kurzusai beilleszthetők a honvéd altiszt alap szakképesítés, híradó ágazat és szakmairányai, valamint a honvéd zászlós ráépülő szakképesítés, híradó és informatikai ágazat szakképzési rendszerébe. Továbbá igazoltam, hogy a katonai informatikai-rendszer üzemeltető ágazat esetében arra nincs szükség, illetve az nem lehetséges;

2. A szakképzési kerettanterv, a képzési program tantárgyainak vizsgálata, elemzése, értékelése által bizonyítottam, hogy azok változtatás nélkül nem válthatók ki a hálózati akadémiai képzés kurzusaival. Ezek alapján javaslatot tettem új tantárgyak létrehozására. Meghatároztam a releváns szabályozói háttér, a szakképzési kerettanterv, a képzési program módosításra szoruló részeit, és javaslatot tettem azok mikéntjére. Mindezt táblázatos mátrix formában ábrázoltam.

3. Komplex folyamatábra és mátrix formában kidolgoztam a NetAcad Program kurzusainak az MH AA bázisán létesítendő új, illetve az NKE HHK KÜI Híradó Tanszéken már működő CA képzési rendszerébe történő beillesztésének lehetőségét.

Mindezek alapján a bizottság javasolja az Egyetemi Doktori Tanács részére a doktori (PhD) fokozat odaítélést Jobbágy Szabolcs őrnagy számára.